

PRESS RELEASE

2022 年 11 月 11 日 プレステージ・インターナショナルグループ

プレステージ・インターナショナル 秋田 BPO にかほキャンパス 『コンタクトセンター・アワード 2022「オフィス環境賞 優秀賞」』受賞

株式会社プレステージ・インターナショナル(本社:東京都千代田区、代表取締役:玉上 進一)は、 株式会社リックテレコム コールセンタージャパン編集部が主催するコンタクトセンター・アワード 2022 のオフィス環境表彰部門において、秋田 BPO にかほキャンパスが「オフィス環境賞優秀賞」を受賞しましたことをお知らせいたします。

■受賞

テーマ『経営理念を具現化するオフィス』

施主: 株式会社プレステージ・インターナショナル 秋田 BP0 にかほキャンパス

設計・施工: 前田建設工業株式会社

基本設計・デザイン監修:光井純 アンド アソシエーツ 建築設計事務所 株式会社

■コンタクトセンター・アワード オフィス環境表彰部門とは

働き易い配慮がされた優秀なオフィス設計や建築、地域の共生や環境にこだわった施設、また高度な IT やセキュリティの展開された施設を選定・記録し、その活動と業績を広く社会に伝えることにより、英知としての活動の価値を浸透させることを目的として優秀オフィス環境の選定を行うもので、2013年より3年に1度開催されています。

コンタクトセンター・アワード オフィス環境表彰部門(詳細)

https://www.cc-award.com/env/

■拠点長コメント

<秋田 BPO にかほキャンパス 拠点長:佐々木 亘>

『この度は、このような栄誉ある賞をいただくことができ、誠に光栄に思います。

日本海から吹く風や九十九島など、立地地域の特性を活かしてデザインされた秋田 BPO にかほキャンパスは、一人あたりの十分なスペース確保や指定感染症蔓延対策の換気機能など、従業員が快適に過ごせる環境であり、なおかつカフェテリア・研修室・トレーニングスタジオを一般に開放することで、地域とのコミュニケーションを生み出しています。

2014年から8年の仮センター運用を経て、今年4月に新社屋が完成し、現在は約300名の従業員が活躍しています。今後も継続的に快適に働くことのできる環境を維持・向上し、自治体・当社両者が相互協力の上で課題を解決する、地域との共生の実現に取り組んでまいります。』

PRESTIGEINTERNATIONAL







▲カフェテリア ©IT IMAGING



▲セミナールーム

©IT IMAGING



▲表彰式の様子

■当社におけるコンタクトセンター・アワード受賞歴 (各受賞拠点は受賞当時の名称による)

コンタクトセンター・アワード 2005 審査員特別賞

コンタクトセンター・アワード 2013 オフィス環境賞 優秀賞

コンタクトセンター・アワード 2016 オフィス環境賞 優秀賞 / 富山 BPO タウン

オフィス環境賞 / 山形 BP0 ガーデン

以上

【本件に関するお問い合わせ】

株式会社プレステージ・インターナショナル

担当:広報

TEL: 0235-26-1700 MAIL: pi-pr@prestigein.com

http://www.prestigein.com/